



多家媒体关注 群众纷纷慰问

负伤民警:当警察抓坏人是我分内的事



□记者 陈永团 通讯员 何强 方召文/图

本报讯 西华民警孙艳峰因公负伤的消息传出后,6月30日,本报以《单臂擒凶,他站成一堵墙》为题进行了报道。中国青年网、大河报·大河客户端及河南电视台法制频道等媒体、网站纷纷转载,有关领导和群众也赶往医院慰问受伤民警孙艳峰。

“孙队长,听说你为给俺们破案受了重伤,俺几个村干部代表受害人家属以及村民来看看你。”7月6日上午,受害人所在村的村干部冒雨将一面写着“破案神速、英勇神武”字样的锦旗送到孙艳峰病床前(如图)。孙艳峰刚刚做完手术,目前恢复得很好,他和村干部一一握手,并关切地询问受害人家庭近况。孙艳峰表示:“我这些伤不算啥,当警察抓坏人是我分内的事,犯罪分子被绳之以法才是我最大的心愿。”

据了解,6月30日,西华县公安局局长张宗锋、政委邢玉周等前往西华县人民医院,亲切看望和慰问在抓捕犯罪嫌疑人过程中因公负伤的西华县刑警大队一中队中队长孙艳峰,并送上慰问品。

张宗锋指出,案件发生后,该局党委非常关心孙艳峰的伤情和救治情况,积极协调医疗卫生部门,务必让孙艳峰得到最好和最及时的救治。张宗锋说:在这次抓捕过程中,充分体现了公安民警忠诚无畏、英勇善战的精神,对孙艳峰的英事迹要大力宣传,发动全局民警向孙艳峰同志学习,以此鼓舞民警士气,激励队伍斗志,弘扬社会正能量。张宗锋嘱咐孙艳峰安心治疗,争取早日康复,重返岗位。

目前,犯罪嫌疑人周某(男,39岁,河南省太康县人)已被西华县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

我市重拳整治中心城区道路交通秩序

□晚报记者 朱东一

本报讯 7月6日下午,周口中心城区道路交通秩序集中整治工作会议在市公安局召开。周口晚报记者在会上了解到,为认真贯彻落实市委、市政府关于中心城区“两违”治理和交通秩序集中整治工作部署要求,进一步强化城区交通秩序管理,依法从严整治各类交通违法行为,最大限度清除交通乱点堵点,市公安局决定,从7月1日起,在中心城区开展道路交通秩序集中整治行动。

据了解,为促使本次中心城区道路交通秩序集中整治工作有效开展,特成立了以周口市公安局党委书记、局长王平任组长的领导小组。此次整治重点包括:集中整治电动车,将电动车交通管理纳入法制化轨道;集中整治渣土车等工程运输车辆,对货车实施限制;定期开展统一集中行动,积极开展水泥罐车、大货车等的整治行动;严管重罚机动车闯红灯、压斑马线、酒驾醉驾、乱停乱放等交通违法行为;加快城区停车场建设,利用道路空间,重新划定3万个停车位,有效缓解停车难问题。

革命纪念馆内 重温入党誓词

□记者 陈永团 通讯员 马伟 任君箫 文/图

本报讯 “七一”前夕,市公安局城北分局党委组织本单位共产党员集体前往驻马店确山县竹沟革命纪念馆,开展庆“七一”创先争优系列活动,重温入党誓词,让心灵接受一次大洗礼。

竹沟革命纪念馆位于确山县城西32公里,抗战期间,竹沟被誉为“小延安”、“小陕北”。在纪念馆里,来自城北公安分局的新老党员集体重温了入党誓词,随后在烈士纪念碑下上了微党课,感受革命先烈当年浴血奋战的浩然正气,自觉接受革命传统教育。新老党员纷纷表示,要时刻保持清醒头脑和谦虚谨慎的优良作风,以创建“五好”党支部为载体,为再创公安工作新局面而不懈努力。



沈丘法院打造扶贫“亮点”

“扶贫路灯”照亮4000多米幸福路

□记者 陈永团 通讯员 杜鑫 秦腾蛟

本报讯 “现在青壮年劳力都外出打工了,晚上黑灯瞎火的都不敢出门。自从村里有了明亮的路灯,我们心里踏实多了。”7月2日,随着沈丘县北杨集乡单尤庄行政村的100盏路灯安装完毕并投入使用,当地村民多年来的梦想变成了现实。璀璨的灯光与乡村夜色交相辉映,到处呈现着祥和的氛围,这也是沈丘法院在精准扶贫中打造的“新亮点”。

北杨集乡单尤庄行政村是沈丘县法院

和沈丘县档案局的扶贫联系村,在帮扶过程中,了解到该行政村的7个自然村都没有路灯,村里的老人和孩子早晚出门极不方便。经过沈丘县法院院长赵振勇、县档案局局长毕峰极力争取项目支持、筹集资金、督促联系,历时一个月,路灯终于安装完毕。这批LED路灯美观、抗风、耐腐蚀、节能环保,100盏路灯覆盖了村室文化广场、学校及全部7个自然村的主干道,亮化里程达4000多米。

据了解,沈丘县法院深入贯彻“精准扶贫、精准脱贫”要求,立足工作实际,听取群

众呼声,以精准扶贫为抓手,以整体脱贫为目标,积极为村里出谋划策。在建档立卡、精准识别、引导村民脱贫致富的同时,还帮助村里制定新农村发展规划,把加大基础设施建设力度作为落实民生工程的一项重点工作。截至目前,扶贫村的道路硬化、村室建设、文化广场、水冲厕所、统一设置垃圾桶等项目相继建成并投入使用,村容村貌变化巨大。

如今,新安装的路灯不仅照亮了沿线村道,给村民出行带来了便利,也温暖了村民的心,得到了当地村民的一致好评。

昔日是非地 今朝文明场
西华出现“茶摊学法园”新景观

□通讯员 刘忠全

本报讯 西华县以前游手好闲、靠喝茶打牌度日的青年农民,如今都变成了遵法守法、勤劳致富的好青年。日前,说起这个变化,该县广大农民纷纷称赞:多亏了村里的“茶摊学法园”。

乡村“茶摊学法园”以前是个是非地,有事没事,当地农民总爱三五成群地聚在茶摊里打牌赌博,东家长西家短,制造矛盾,影响稳定。针对这一情况,西华县公安局、县司法局于2014年年初在全县开展“茶摊学法园、法律进万家”活动,并购买了6.5万册农村适用的法律书籍,发至全县各个乡村“茶摊学法园”,委托茶摊主人保管,供农民借阅。

“茶摊学法园”成立近3年来,该县农民的思想觉悟、法律意识、整体素质发生了可喜的变化。不少青年农民通过“茶摊学法园”的学习,变身成了“土律师”和“法律通”。